



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации “К Президенту Российской Федерации В.В. Путину о кризисной ситуации, сложившейся в связи с невыполнением президентской федеральной целевой программы “Уничтожение запасов химического оружия в Российской Федерации”

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации “К Президенту Российской Федерации В.В. Путину о кризисной ситуации, сложившейся в связи с невыполнением президентской федеральной целевой программы “Уничтожение запасов химического оружия в Российской Федерации”.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину.

3. Направить настояще~~е~~ Постановление и указанное С~~о~~бращение
для официального опубликования в "Парламентской газете" и
"Российской газете".
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Г.Н. Селезнев



Москва
7 июля 2000 года
Р 566-III ГД



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

К Президенту Российской Федерации В.В.Путину о кризисной ситуации, сложившейся в связи с невыполнением президентской федеральной целевой программы "Уничтожение запасов химического оружия в Российской Федерации"

Уважаемый Владимир Владимирович!

13 января 1993 года Российская Федерация подписала Конвенцию о запрещении разработки, производства, накопления и применения химического оружия и о его уничтожении (далее - Конвенция). В целях реализации указанной Конвенции была принята президентская федеральная целевая программа "Уничтожение запасов химического оружия в Российской Федерации" (далее - президентская программа).

В настоящее время она профинансирована на 3 - 5 процентов, что обусловило отставание от плановых сроков выполнения мероприятий Конвенции практически на четыре года и привело к срыву первого этапа выполнения мероприятий Конвенции, в ходе которого предполагалось уничтожение 400 тонн отравляющих веществ. Второй этап, завершающийся 29 апреля 2002 года, также оказывается под угрозой срыва.

Российской Федерации, где хранятся запасы химического оружия, подлежащего уничтожению.

Москва

7 июля 2000 года